
Vysvětlení zadávací dokumentace 
 

Dodatečné informace č. 1 k Zadávací dokumentaci 
 
Zadavatel: Obec Šenov u Nového Jičína 
se sídlem:  Dukelská 245, 742 42 Šenov u Nového Jičína 
IČ:   60798432 
 
Název veřejné zakázky:  
„Chodníkové těleso - ul. Šenovská“ 
 
Výše uvedený zadavatel za použití § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek 
v platném znění (dále jen „zákon“), sděluje následující Vysvětlení zadávací dokumentace ve formě 
Dodatečné informace č. 1 k zadávací dokumentaci vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce na 
stavební práce. 
 
Dotaz uchazeče: 
Můžete lépe charakterizovat podobu nového oplocení, tzn. výška, materiál (jaké pletivo, případně 
drátěné panely)? 
 
Odpověď zadavatele: 
Oplocení bude provedeno jako poplastované pletivo v=2,0 m v zelené (v zelené barvě), sloupky 
ocelové, průměr  48 mm  nadzemní výšky 2,10 m (barva zelená). 
 
 
Dotaz uchazeče: 
Mezi PD a výkazem výměr je rozpor v použití uličních vpustí. Můžete to upřesnit? 
PD říká: Pro odvodnění komunikace budou použity stávající uliční vpusti s ozn. na výkrese UV1, 
UV2, které budou upraveny a osazeny novou chodníkovou obrubníkovou mříží. Uliční vpusti 
budou osazeny mřížemi o nosnosti 40 t. Uliční vpusť s ozn. na výkrese UV3 bude zcela nová. 
 
- VV říká: pol. 895421020 - Uliční vpusť komplet včetně mříže UV1 .....1 ks 
pol. 895421021 - Uliční vpusť komplet včetně chodníkové vpusti UV2,3 ......2 ks 
 
Odpověď zadavatele: 
Vzhledem k tomu, že projektant nebyl schopen 100% určit případné poškození stávajících vpustí, 
jsou tyto ve výkazu výměr řešeny jako zcela nové. Pokud se prokáže, že dna vpustí jsou v pořádku, 
bude toto řešeno v rámci více/méně prací. 
 
Dotaz uchazeče: 
Dle PD má být součástí šikmého přechodu pro chodce vodící pás. Ve výkazu výměr však tento 
vodící pás není zahrnut. 
 
Odpověď zadavatele: 
Tato záležitost je součástí   položky ř. 44,45 rozpočtu. 
 
 
Ostrava, dne 1.3.2018 
 
Ing. Tomáš Maceček 
pověřen výkonem zadavatelských činností 
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